

5. Dallal RM, Harbrecht BG, Boujoukas AJ, Sirio CA, Farkas LM, Lee KK, et al. Fulminant *Clostridium difficile*: an underappreciated and increasing cause of death and complications. *Ann Surg* 2002;235:363-72.

Competing interests: None declared.

DOI:10.1503/cmaj.1041678

## Corrections

The last name of the author of a recent Left Atrium article<sup>1</sup> was published incorrectly. The author's name is Alejandro R. Jadad. The online version was corrected.

### Reference

1. Halifax ND, Gray R, Jadad AR. Self-portraits of illness: the gift of the gaze. *CMAJ* 2004;171(7):764-5.

DOI:10.1503/cmaj.1041680

In 2 recent articles,<sup>1,2</sup> the authors' omitted relevant information regarding their competing interests; their interests should have been listed as follows:

None declared for Peter Bogaty or Blair O'Neill. Paul Armstrong has received research funding from Hoffman-La Roche, Aventis and Boehringer Ingelheim, and educational and consultant funding from Hoffmann-La Roche and Aventis. Paul Dorian has received speaker fees from Guidant Corp., Medtronic Inc. and St. Jude Medical Inc. Dr. Buller has received research

support from Guidant Corp. and Cordis Johnson & Johnson, consultant fees from Guidant Corp. and Aventis, and speaker fees from Hoffman-La Roche.

### References

1. Bogaty P, Buller CE, Dorian P, O'Neill BJ, Armstrong PW. Applying the new STEMI guidelines: 1. Reperfusion in acute ST-segment elevation myocardial infarction. *CMAJ* 2004;171(9):1039-41.
2. Dorian P, Bogaty P, Buller CE, O'Neill BJ, Armstrong PW. Applying the new STEMI guidelines: 2. Disturbances of cardiac rhythm after ST-segment elevation myocardial infarction. *CMAJ* 2004;171(9):1042-4.

DOI:10.1503/cmaj.1041681

The authors of a recent research article<sup>1</sup> mistakenly omitted Joelle Bradley from their list of authors. She contributed to the development of the questionnaire, study design and data collection. At the time of her contribution she was a medical student at the University of Calgary. She has recently finished her residency in family medicine at the University of Alberta.

### Reference

1. Wright B, Scott I, Woloschuk W, Brenneis F, Bradley J. Career choice of new medical students at three Canadian universities: family medicine versus specialty medicine. *CMAJ* 2004;170(13):1920-4.

DOI:10.1503/cmaj.1041682

The DOI published in a recent news item<sup>1</sup> was mistakenly listed as 10.1503/cmaj.1041056. It should be 10.1503/cmaj.1041506.

### Reference

1. Kondro W. New standard of disclosure set for clinical trials. *CMAJ* 2004;171(8):839.

DOI:10.1503/cmaj.1041685

Reference 19 from a recent commentary<sup>1</sup> was missing information. The complete reference should have been listed as: *Tri-Council policy statement: ethical conduct for research involving humans*. Ottawa: Medical Research Council of Canada; Natural Sciences and Engineering Research Council of Canada; Social Sciences and Humanities Research Council of Canada; 2003 Jun. Article 7.3. Available: [www.pre.ethics.gc.ca/english/pdf/TCPS%20June2003\\_E.pdf](http://www.pre.ethics.gc.ca/english/pdf/TCPS%20June2003_E.pdf) (accessed 2004 Oct 27).

### Reference

1. Ferris LE, Naylor CD. Physician remuneration in industry-sponsored clinical trials: the case for standardized clinical trial budgets. *CMAJ* 2004;171(8):883-6.

DOI:10.1503/cmaj.1041683

In a recent article<sup>1</sup> there was a typographical error pertaining to the number needed to treat (NNT) for the SCD-HeFT trial. It should read NNT 14 rather than 1.

### Reference

1. Davis DR, Tang ASL. Implantable cardioverter defibrillators: therapy against Canada's leading killer. *CMAJ* 2004;171(9):1037-8.

DOI:10.1503/cmaj.1041689